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DE SITE MET DE ALUMNI OPLOSSING VOOR MBO/ROC’s,  HOGESCHOLEN EN  UNIVERSITEITEN

Uw oud-studenten, alumnibeleid en administratieve slagkracht.

Hoe is het nu met… ? 
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Uw onderwijsinstelling speelt een rol van betekenis in de belevingswereld van uw oud-studenten. En uw oud-studenten zijn van belang voor u. Denk maar aan de ambassadeursrol die zij vervullen. En het feit dat zij een belangrijke doelgroep zijn voor vervolgopleidingen en cursussen. Uw alumni zijn dé brug naar de beroepspraktijk en van strategisch belang voor bijvoorbeeld resultaatmetingen van uw opleidingsaanbod. Een goed contact met uw oud-studenten is ook nuttig bij het zoeken naar stageplaatsen voor uw huidige studenten, of het benaderen van gelegenheidsprekers en gastdocenten. 

Time-lines.nl heeft een uitgebreid aanbod van Internettoepassingen ontwikkeld waarmee u uw alumnibeleid invulling kan geven. De software vormt een kostenefficiënt alternatief ten opzichte van het zelf ontwikkelen en heeft een uitermate korte implementatietijd. Het betreft technologie met een bewezen concept; klanten liften automatisch mee met de ontwikkelingen van nieuwe technologieën. Lees verder én ontdek hoe de internetapplicaties van Time-lines.nl u kunnen helpen een succesvol alumnibeleid vorm te geven.

Alumnibeleid; de stand van zaken

Alumnibeleid staat vaak nog in de kinderschoenen. Zeker wanneer je het vergelijkt met een land als de VS. Veel onderwijsinstellingen zien het belang van een goed alumnibeleid maar zijn nog in een opstartfase met betrekking tot de invulling daarvan. 

Regeren is echter vooruitzien. Ook in deze fase is het heel zinvol om een goed alumnibestand op te bouwen. Het opbouwen van een goed bestand kost immers tijd, en zonder een goed alumnibestand is er ook geen alumnibeleid mogelijk! Daarnaast kan het zinvol zijn uw alumni actief te betrekken bij het inrichten van uw alumnibeleid. Denk hierbij bijvoorbeeld aan enquêtes waarbij u de behoeften bij uw oud-studenten in kaart brengt.

Uw adressenbestand, de basis van alles…

Was het opbouwen en onderhouden van een alumni-adressenbestand voorheen nog een kostbare en tijdrovende zaak; met de komst van de online applicatie van Time-lines.nl houden uw oud-studenten hun adressenbestand voortaan met veel plezier zelf bij. Het mes snijdt aan twee kanten. U biedt uw oud-studenten een internetplatform, waar zij de mogelijkheid hebben om contact met elkaar te onderhouden en te netwerken. En ú profiteert van een altijd actuele (e-mail) adressenlijst van oud-studenten die via de alumnisite letterlijk met één druk op de knop bereikbaar zijn.

Zelf doen of uitbesteden?
Met de komst van kwalitatief hoogwaardige standaardtoepassingen is het kostenplaatje van een eigen systeem nauwelijks te verantwoorden. Maatwerktrajecten duren veelal te lang en overschrijden begrotingen. De kosten en risico’s zijn hoog. De  kwaliteit van het eindproduct onzeker. 

De standaardoplossing van Time-lines.nl is overigens uitstekend aan te passen aan de eisen en wensen van de onderwijsinstelling. Het datamodel is zeer flexibel qua opzet en de technologie betreft een ’white label‘-product. Dat wil zeggen dat een alumnisite volledig verwerkt kan worden in de site en huisstijl van de opdrachtgever. 

Meer info vindt u op onze site in het document: ’Alumnisoftware: Zelf doen of uitbesteden…?’
Kosten en baten
Alumnibeleid wordt te vaak nog als kostenpost beschouwd in plaats van een investering. Er is een veelheid aan verdienmodellen om deze doelgroep juist als bron van inkomsten te benaderen. Succesvolle alumniverenigingen met een jaarlijkse contributie en een op de leden afgestemd aanbod zijn daar het beste bewijs van. 

Meer info vindt u op onze site in het document: ’Alumnibeleid: Investeren in de toekomst van vandaag.’

Onze Internet-oplossingen voor uw alumni
De alumnisoftware van Time-lines.nl heeft een modulaire opbouw. Naast het basissysteem schaft u dus alleen een licentie aan voor applicaties die in uw situatie van toepassing zijn.

Time-lines.nl Alumni (Plus)
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Deze applicatie is het basissysteem.  Met deze toepassing creëert u een digitale 

’community‘ voor oud-studenten
en medewerkers. U wordt

met Time-lines.nl Alumni 
de host van uw eigen 
virtuele trefpunt op 
internet. U bewijst 
hiermee uw alumni 
een waardevolle dienst

door hen met elkaar in 

contact te brengen, én u 

onderhoudt zonder omkijken een database met alumnigegevens… Zo versterken twee vitale onderdelen van uw alumnibeleid elkaar. Een schat aan informatie die bovendien ieder jaar in waarde toeneemt. 

Zo werkt het
Oud-studenten en (oud-)docenten registreren zich op de website en onderhouden vervolgens via een persoonsgebonden login hun eigen gegevens. Zij krijgen hierbij de mogelijkheid om een profiel aan te maken, waarin ze vertellen over hun werk, interesses en specialismen. Bezoekers op de site kunnen onderling contact leggen via de webmail-applicatie. Hiertoe heeft iedere gebruiker een persoonsgebonden postbus. 

Om oud-studenten aan uw site te binden zal het voor alumni ook leuk moeten zijn de site periodiek te bezoeken. Er zijn daarom ook meer sociale functies zoals bijvoorbeeld het ’smoelenboek‘ en de fotobank waar leden relevante foto’s uit de studieperiode kunnen uploaden.

Privacy

Alle info die privacygevoelig is wordt niet op de site getoond. Zo worden bijvoorbeeld adresgegevens, telefoonnummers en e-mailadres(sen) wel in de database opgeslagen (ten behoeve van gebruik door de onderwijsinstelling) maar zullen deze nooit zichtbaar zijn op de site.

Time-lines.nl Alumni Plus
Alumni Plus is de uitgebreide variant van het basissysteem. Bij Alumni Plus wordt een geavanceerd Content Management Systeem (CMS) toegankelijk waarmee u uitermate flexibel de oud-studentensite kunt onderhouden.

Deze is geschikt voor onderwijsinstellingen die optimaal flexibel willen zijn in de inrichting van de alumnisite. Via het CMS krijgt u de tools in handen om zelf het menu van de site te onderhouden. U kunt knoppen en submenu-items toevoegen en hier webteksten of applicaties aan koppelen. Het CMS is eenvoudig in gebruik en kan bijvoorbeeld door uw webmaster beheerd worden. Een beperkte  basis-kennis van HTML is voldoende om met het CMS aan de slag te kunnen.
Voor beheerder(s) en webmaster is een uitgebreide handleiding beschikbaar met stap-voor-stap uitleg van de diverse beheerfuncties

Time-lines.nl Evenementen
Stel, u organiseert binnenkort een symposium, congres, terugkomdag of reünie. Hoe kunt u dan exact bepalen hoe groot de opkomst én de precieze samenstelling ervan is? 

Met de evenementenmodule kunt u zowel de marketing van uw evenement, als de gehele inschrijvingsprocedure digitaal laten verlopen. De alumnisite dient daarbij als katalysator voor het evenement: alumni kunnen in één oogopslag zien welke oude bekenden ook van de partij zijn. Het uitnodigen van anderen wordt sterk gestimuleerd waarmee uw alumni zelf een bijdrage leveren aan het succes van het evenement..


Voor u als organisator neemt de module vooral veel werk uit handen en zorgt ervoor dat u op basis van de verwachte opkomst uw evenement tot in de puntjes kunt regelen. Dat betekent nooit meer een te grote zaal, te weinig koffie of een overvolle garderobe!  

De opzet van het systeem is zodanig dat deze perfect kan aansluiten op backoffice systemen voor de afwikkeling van bijvoorbeeld facturen en betalingen.

De module biedt ook gelegenheid tot ’napret‘. Zo kunnen deelnemers na het evenement een evaluatie op de site plaatsen en foto’s uploaden.



Time-lines.nl On-line Enquêtes

Kwaliteitsmetingen van het onderwijsaanbod worden steeds belangrijker. Alumni vormen een interessante doelgroep waarbij gemeten kan worden in hoeverre het aanbod van opleidingen nog aansluit bij de beroepspraktijk.

Met de module Time-lines.nl On-line Enquêtes kunnen uitgebreide vragenlijsten worden samengesteld die u aan uw alumni kan voorleggen. Het invullen van de enquêtes is laagdrempelig in vergelijking tot schriftelijke enquêtes. Via een gepersonaliseerde uitnodiging komen uw alumni via één muisklik in het startscherm van de vragenlijst.

Deze module omvat tevens de Poll-functionaliteit. Deze is zeer geschikt om snel de mening over bepaalde onderwerpen bij uw alumni in kaart brengen of bijvoorbeeld de behoefte voor een potentiële alumni-activiteit peilen.


Time-lines.nl Curriculum Vitae
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Waar zijn uw alumni na de studie terechtgekomen? Via de module Time-lines.nl Curriculum Vitae kunnen uw alumni een digitaal CV maken. Hiermee krijgt u een zeer compleet overzicht in welk soort organisaties en branches uw alumni werkzaam zijn. Voor de alumnus zelf is de CV Manager een mooie netwerktool. De alumnus kan zien waar andere oud-studenten werkzaam zijn (geweest) en via de site contact zoeken.


Time-lines.nl Vacaturebank
Bedrijven, instellingen en alumni kunnen zelf vacatures plaatsen in de vacaturebank. Uw onderwijsinstelling hoeft deze alleen te accorderen voor plaatsing. Oud-studenten op zoek naar een nieuwe baan krijgen vervolgens automatisch een notificatie per e-mail indien er een vacature geplaatst wordt die relevant is voor hun opleiding.

De vacaturebank is een mooie service naar zowel uw relaties in het werkveld als aan uw alumni die mogelijk op zoek zijn naar een nieuwe betrekking.

Time-lines.nl Nieuwsmanager
Nieuws houdt uw site levendig en draagt ertoe bij dat uw oud-studenten periodiek naar de site worden ‘getrokken’. Via de Nieuwsmanager kunt u nieuwsitems en digitale nieuwsbrieven aanmaken. 

Digitale nieuwsbrieven zijn zeer kostenefficiënt in vergelijking met de papieren variant. Een digitale nieuwsbrief is een zeer krachtigmarketingtool: Zo kunt u promotie maken voor nieuwe vervolg-opleidingen of bijvoorbeeld een alumni-evenement onder de aandacht brengen.

Oud-studenten kunnen via de persoonlijke instellingen aangeven of ze de nieuwsbrief willen ontvangen of niet. U benaderd uw oud-studenten dus volledig ‘opt-in’. 

Time-lines.nl Ledenadministratie
Deze module is specifiek ontwikkeld voor alumni- verenigingen. De module bevat een uitgebreide gereedschapset waarmee alumniverenigingen hun ledenbestand kunnen beheren. Zo zijn er onder meer functionaliteiten om betalingen en contributies te ondersteunen, waar onder het

 - aanmaken van een bestand voor  acceptgiro’s; 
 - aanmaken van incassobestanden;
 - beheer van openstaande posten.

Websites van alumniverenigingen zijn te integreren in de overkoepelende alumni-database van de onderwijsinstelling zodat er in technische zin sprake is van één systeem.

Time-lines.nl WeBLOGs

Weblogs zorgen ervoor dat er geregeld verse content op de site wordt geplaatst zonder dat u daar omkijken naar heeft. Voor bezoekers van uw site zijn de stukjes leuk om te lezen. U kunt één of meerdere 'bloggers' aanmaken die geheel zelfstandig hun weblog onderhouden.

Time-lines.nl Opleidingen
Via deze module kunt u de alumnisite gebruiken om opleidingen gericht op deze doelgroep te marketen. Via het Content Management Systeem kunt u opleidingen op de site publiceren. Alle relevante informatie rondom de opleiding zoals bijvoorbeeld de doelgroep, het programma, de duur en de kosten zijn via het CMS te beheren.

Time-lines.nl Forum
Het forum is de plaats voor vakinhoudelijke discussie en kennisuitwisseling. Maar het forum is breder inzetbaar en kan ook als prikbord fungeren waar oud-studenten oproepjes kunnen plaatsen 

Binnen deze module kan de beheerder zelf rubrieken definiëren en daarmee het toepassings-gebied van het forum afbakenen.

Time-lines.nl CRM
De module Time-lines.nl CRM (Customer Relationship Management) maakt het mogelijk alle relevante contacten met alumni vast te leggen. Zo kunt u afspraken, telefonische contacten, e-mails en brieven in de database opslaan. Het systeem omvat ook todo-lijsten om openstaande contacten op gestructureerde wijze af te handelen.


Inrichting Subportal(s) en Subsites
Bij grote onderwijsinstellingen zijn er verschillende mogelijkheden om uw alumnisite in te richten. Het is mogelijk om voor de verschillende opleidingen (of opleidingsgebieden) aparte subportals aan te maken. Een subportal heeft een eigen ‘ruimte’ op de alumnisite met een eigen beheerder en een eigen ledenbestand. Ook is het mogelijk om voor bijvoorbeeld alumniverenigingen losse (alumni)sites te maken. Deze sites draaien wel allen binnen hetzelfde achterliggende databasesysteem. 

De voordelen op een rijtje:

De voordelen voor uw oud-studenten:

· waardevol contact met oud-studiegenoten, collega’s en docenten

· mogelijkheden tot netwerken

· volgen van ontwikkelingen binnen vakgebied

· actuele informatie over (vervolg) opleidingen

· vacatures

De voordelen voor u:

· de oplossing die wij bieden is direct in te zetten binnen uw onderwijsinstelling

· u beschikt over een uitstekende en betaalbare standaardtoepassing

· u heeft geen ontwikkelkosten voor het maken van een duur maatwerksysteem

· de continuïteit is gegarandeerd

· u profiteert van professioneel onderhoud, gedeelde kennis en de nieuwste technologieën

· besparing op administratieve arbeid 

· u beschikt altijd over een up-to-date adressenbestand

· de technologie van Time-lines.nl kan volledig in uw eigen site geïntegreerd worden.

· u categoriseert uw oud-studenten eenvoudig op studiejaar, opleiding of leeftijd 
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uw alumni zijn snel en gemakkelijk bereikbaar 

· Product kan eenvoudig gekoppeld worden aan uw huidige CRM / ERP-pakket(ten)
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Overige Services
Naast het leveren van internettechnologie kan Time-lines.nl ook additionele services leveren.

Denk hierbij aan:

· Consultancy / ondersteuning bij het opzetten van een eigen alumni-portal

· Opmaken / verzorgen van professionele nieuwsbrieven
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Implementatie: Tijdsduur en prijzen

De alumnisoftware van Time-lines.nl heeft een korte implementatietijd. Alumnisites kunnen afhankelijk van de schaalgrootte en complexiteit al binnen 4-8 weken ‘live’ zijn.

Hierbij werken we doorgaans op basis van een vaste prijsstelling. De prijzen zoals deze achter in deze brochure zijn opgenomen zijn dan ook  inclusief implementatie!  

Hiermee voorkomt u dus verassingen en weet u precies waar u aan toe bent.

Pilotregeling
Onze pilot-regeling is erop gericht opleidings-instituten zeer laagdrempelig kennis te laten maken met onze Internettechnologie. Binnen grote onderwijsinstellingen met meerdere vestigingen, faculteiten en/of units is het vaak moeilijk om alumnibeleid van de grond te krijgen. De veelheid aan betrokken partijen en de gelaagdheid van de organisatie heeft een vertragende werking op de gewenste besluitvorming. Een pilotproject kan hierbij een katalysator zijn om draagvlak te creëren en vooruitgang te boeken.

Informeer naar de mogelijkheden.

Meer informatie?
Wilt u meer weten over de mogelijkheden van de internetapplicaties van Time-lines.nl? 
Neem dan contact met ons op. Tijdens een oriënterend gesprek lichten we ons product- en dienstenaanbod graag toe!
Ook is het altijd mogelijk om een demo op uw locatie te organiseren zodat u een goed beeld kunt vormen van onze alumni-oplossing.



Over Time-lines.nl 
Time-lines.nl is een jong bedrijf gespecialiseerd in het ontwikkelen / marketen van databasegestuurde Internettoepassingen. 

We creëren hoogwaardige oplossingen waarmee onderwijsinstellingen een professioneel en actief alumnibeleid kunnen voeren.

Onze missie is om met een gunstige prijs/kwaliteits-verhouding het gehele spectrum aan Internet-functionaliteiten ten behoeve van alumnibeleid af te dekken.

Adresgegevens

Time-lines.nl

Opperstehei 32

5508 TR Veldhoven

T  040 - 255 42 83

F  040 - 255 43 27

E  info@time-lines.nl  

I   www.uw-alumni.nl 
Bijlage: Prijzenoverzicht

Aanschafprijzen (inclusief implementatie)
Time-lines.nl Alumni




€ 3950,- ex. BTW

Time-lines.nl Alumni Plus*



€ 6950,- ex. BTW

Time-lines.nl Evenementen



€ 2950,- ex. BTW

Time-lines.nl On-line Enquêtes 



€ 2950,- ex. BTW

Time-lines.nl Curriculum Vitae 



€ 2950,- ex. BTW

Time-lines.nl Nieuwsmanager 



€ 2950,- ex. BTW 

Time-lines.nl Vacaturebank



€ 2950,- ex. BTW

Time-lines.nl Ledenadministratie


€ 2950,- ex. BTW
Time-lines.nl WeBLOGs 



€ 1850,- ex. BTW 

Time-lines.nl Forum




€ 1250,- ex. BTW

Time-lines.nl Opleidingen



€ 1250,- ex. BTW
Time-lines.nl CRM




€ 1250,- ex. BTW
 
* Indien deze uitgebreide versie wordt aangeschaft heeft u Time-lines.nl Alumni niet nodig in uw licentie.


Toeslagen

Meertaligheid: per extra taal (bijvoorbeeld Engels)
35% van de licentiewaarde

Inrichting in subportals, per subportal


€   500,- ex. BTW

Inrichting met meerdere sites, per subsite

€ 1500,- ex. BTW

Onderhoudskosten

De onderhoudskosten worden bepaald aan de hand van de licentiewaarde van de gebruikte software en het aantal oud-studenten dat op de peildatum geregistreerd staat.

Licentiewaarde

15% van de licentiewaarde wordt jaarlijks in rekening gebracht als onderhoudsbedrag. Hierbij is support en het verder ontwikkelen en onderhouden van de applicaties inbegrepen.

Bedrag per oud-student

De jaarlijkse onderhoudskosten zijn afhankelijk van het aantal alumni wat op de site geregistreerd* staat.


	Aantal alumni
	Onderhoudskosten per jaar

	0-500
	€ 950,- per jaar 

	500-1000
	€ 1450,- per jaar

	1000-2000
	€ 1950,- per jaar

	2000-3000
	€ 2450,- per jaar

	3000-4000
	€ 2950,- per jaar

	> 4000
	€ 0,75 per oud-student per jaar

	> 10.000
	Op aanvraag



* Registratie is een handeling waarbij een oud-student / medewerker zelf aangeeft actief te willen worden op de alumnisite. Personen vanuit een import van een alumnibestand tellen dus niet als ‘geregistreerde leden’. Aan het bijhouden van een bestand van alumni die geen account op de website hebben zijn geen onderhoudskosten verbonden.
Het 1e gebruiksjaar is vrij van onderhoudskosten.




Centraal of decentraal?


De gelaagdheid van onderwijsinstellingen maakt een afgewogen alumnibeleid doorgaans tamelijk complex. Oud-studenten voelen zich vaak onvoldoende verbonden met de overkoepelende organisatie, waardoor een gecentraliseerd alumnisysteem weinig kans van slagen heeft. Dit terwijl een decentraal alumnibeleid op het niveau van een studierichting of vereniging vaak weer wildgroei, onbeheersbaarheid en continuïteits-problemen oplevert. Een goed doordachte opzet van subportals en subsites kan hier uitkomst bieden. Tijdens de implementatie kunnen we u op basis van onze ervaringen adviseren op welke wijze de site en de database het beste gestructureerd kan worden.








Privacy


Time-lines.nl conformeert zich aan de Wet Bescherming Persoonsgegevens (WBP) en verzekert optimale bescherming van gegevens. Onze site is bovendien professioneel beveiligd tegen oneigenlijk gebruik door derden.
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