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DE SITE MET DE ALUMNI OPLOSSING VOOR MBO/ROC’s,  HOGESCHOLEN EN  UNIVERSITEITEN

Kosten en Baten van een Alumnisite in beeld

Alumnibeleid: Investeren in de toekomst van vandaag

Het opzetten van alumnibeleid kost tijd en geld. En zoals zo vaak gaat de kost voor de baat uit. Toch zullen uitgaven om Alumnibeleid vorm te geven vooral als investeringen moeten worden gezien. Investeringen met een mogelijk verassend korte terugverdientijd. Dit document gaat kort in op de kosten, de baten en verdienmodellen van een professionele alumnisite als onderdeel van het alumnibeleid. 

Alumnibeleid en Internet 

Internet zal binnen het alumnibeleid een centrale rol gaan vervullen. Internettechnologie is op een aantal gebieden zelfs de ”enabler” voor bepaalde vormen van alumnimarketing. Databasegestuurde Internet-technologie maakt precisie-marketing mogelijk waarbij de doelgroep exact benaderd wordt.

Kosten

Wanneer we kijken naar de kosten van een alumnisite dient onderscheid te worden gemaakt tussen eenmalige kosten en onderhoud.

Eenmalige Kosten

Wanneer we kijken naar het opzetten en inrichten van een alumnisite is er de eenmalige investering om de site gebruiksklaar te maken.  

Bij het ontwikkelen van een geheel eigen product zal dit zowel qua tijdsinspanning als qua ontwikkelkosten om aanzienlijke bedragen gaan. Bij de implementatie van een “standaardproduct” zoals de technologie van Time-lines.nl is zowel de investering als de implementatietijd zeer beperkt.

Naast het opstarten van de alumnisite zal vaak een inspanning wenselijk zijn om oud-studenten van oudere jaargangen “op te sporen”. Wanneer de site eenmaal draait kunnen toekomstige alumni eenvoudig al voor het afstuderen op de site worden geattendeerd.

Onderhoudskosten

Naast de eenmalige kosten van de opstart van de alumnisite zullen er ook onderhoudskosten zijn. Denk aan zaken zoals het beheer van de site, de backup’s, beveiliging etc.

Deze onderhoudskosten lopen voor een groot deel parallel aan het aantal oud-studenten.


Opbrengsten

Binnen een doordacht geïmplementeerde alumnisite zijn verschillende inkomstenbronnen en verdienmodellen te onderscheiden:

Vervolgopleidingen

Alumni zijn een belangrijke doelgroep voor het marketen van eventuele vervolgopleidingen en/of losse cursussen. Nu al volgt 1 op de 4 studenten in een latere fase een (vervolg)opleiding. Ontwikkelingen als de BaMa-structuur en “Life Long Learning” zullen het belang van vervolgeducatie nog verder vergroten.

Via een alumnisite kun je (vervolg)opleidingen:

· zeer gericht aanbieden 
bijvoorbeeld: alle oud-studenten Internationaal Recht die 5 tot 10 jaar geleden zijn afgestudeerd in regio Utrecht

· eventueel zeer kostenefficiënt marketen 
(een digitale nieuwsbrief heeft immers geen drukkosten, handling en portokosten) 

Een goede alumnisite is derhalve een perfecte marketingtool om (vervolg)opleidingen aan uw alumni te verkopen.

Lidmaatschap

Wanneer u uw alumni een goed totaalpakket weet aan te bieden is het reëel hier een bijdrage voor te vragen van uw oud-studenten. Alumniverenigingen werken tenslotte niet anders. Een betaald lidmaatschap zal werken indien het aangeboden pakket van producten en diensten in balans is met de gevraagde bijdrage.

Bij een totaalpakket kan bijvoorbeeld gedacht worden aan zaken als een periodiek magazine, korting op (vervolg)cursussen, werkzoekende mogelijkheid geven oproepje te doen etc. 

Evenementen

Een site voor alumni zal pas echt tot leven komen indien er ook activiteiten worden georganiseerd voor deze doelgroep. Denk hierbij bijvoorbeeld aan een terugkomdag, een symposium of een reünie. Door een (kleine) bijdrage voor deelname te vragen aan uw oud-studenten kunnen de exploitatiekosten van de alumnisite weer worden "terugverdiend" 

Sponsoring

De site kan commercieel geëxploiteerd worden in de zin van sponsoren (banners) Sponsoring van de alumnisite kan interessant zijn voor bedrijven en instellingen waarvoor uw alumni een doelgroep vormen. Alumniverenigingen zijn al langer succesvol in het vinden van sponsoren. Dit zowel door sponsoring van bedrijven van oud-studenten die de vereniging een warm hart toedragen als echte "commerciële sponsoring".
 

Vacatures

Indien u op de site vacatures en stageplaatsen gaat plaatsen is het reëel hiervoor kosten in rekening te brengen aan de opdrachtgever.

Kostenbesparingen

Naast directe opbrengsten zal een goede alumnisite ook sterk kostenbesparend kunnen werken:

Administratiekosten

Binnen kennisorganisaties zoals uw opleidings-instituut is arbeid veruit de hoogste kostenpost. 

Nu worden adressen van alumni meestal nog handmatig bijgehouden, bijvoorbeeld door een medewerker van het alumnibureau.

Via een databasegestuurde website kunnen alumni adresgegevens zelf onderhouden. Vanuit Time-lines.nl kunnen we ook adres-update-services aanbieden tegen een fractie van de prijs door bestanden geautomatiseerd te valideren. 

Digitale Marketing

Marketing via “traditionele media” zoals kranten en (vak)bladen is kostbaar. Daarbij wordt de exacte doelgroep daarmee zelden zuiver bereikt

Het contact zoeken met uw alumni via een alumnisite is wel geschikt voor een zeer gerichte marketingactie. Daarbij is Internettechnologie ook nog eens zeer kostenefficiënt. Naast besparingen op drukwerk en portokosten betekent dit ook een aanzienlijke besparing op administratieve arbeid. 

Een goede e-mailadressenbestand van alumni levert ook besparingen op voor bijvoorbeeld advertenties in kranten om alumni-evenement bekend te maken. Duizenden alumni zijn immers letterlijk met een paar muiskliks te bereiken.

Daarbij zijn digitale nieuwsbrieven met de huidige Internettechnologie fraai op te maken en bieden deze geavanceerde mogelijkheden voor directe interactie (bijvoorbeeld: inschrijven voor een seminar)

Samenvattend:

Het vormgeven en invulling geven aan alumnibeleid  dient niet als kostenpost te worden benaderd maar als een investering! 

Een doordacht alumnibeleid levert u verscheidene verdienmodellen op waarmee u uw investeringen al snel kunnen worden terug kan verdienen.

Een goede alumnisite zal een belangrijk instrument worden bij de implementatie van uw alumnibeleid. 

De Internetoplossing die Time-lines.nl aan biedt is zeer kostenefficiënt waardoor je voor een bedrag van € 1,- per oud-student per jaar, al een complete en professionele alumnisite hebt draaien. 

Meer informatie?

Wilt u meer weten over de voordelen en mogelijkheden van internetapplicaties voor alumni? Op de website www.uw-alumni.nl is de nodige informatie te vinden.

Uiteraard lichten we tijdens een oriënterend gesprek ons product- en dienstenaanbod graag toe! Neem dan contact met ons op via:

info@time-lines.nl, of bel ons op 040 - 255 42 83.
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