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DE SITE MET DE ALUMNI OPLOSSING VOOR MBO/ROC’s,  HOGESCHOLEN EN  UNIVERSITEITEN

De voor- en nadelen van outsourcen

Alumnisoftware: Zelf doen of uitbesteden… ? 

Alumnibeleid is momenteel bij veel hogescholen en universiteiten op de kaart gezet. “Life long learning”, de kenniseconomie en de BaMa-structuur dragen ertoe bij dat het commerciële belang van alumni als doelgroep steeds groter wordt. Bij het ontwikkelen van een alumnibeleid zal een centrale rol zijn weggelegd voor het Internet. Het Internet is een prachtig “medium” om contact te houden met uw alumni en op een professionele wijze invulling te geven aan uw alumnibeleid. Veel opleidingsinstituten zijn dan ook druk bezig om handen en voeten te geven aan het ontwikkelen van een alumnisite. Opvallend hierbij is dat het lijkt of elke onderwijsinstelling het wiel zelf wil gaan uitvinden.  Dit document gaat in op mogelijkheid om reeds bestaande alumni-oplossingen in uw eigen IT-omgeving te integreren.  Ook worden voor- en nadelen ten opzichte van het zelf ontwikkelen besproken.

Statisch versus interactief

Veel Internetsites voor alumni zijn nu nog statisch en bestaan grotendeels uit tekst / informatie (“content”) gericht op alumni. De kracht van een goede Alumnisite zit er nu juist in dat deze interactief wordt waardoor:

- alumni onderling kunnen netwerken,
- de dialoog met alumni kan worden aangegaan. 
Database gestuurde sites hebben hiermee de toekomst. Bijkomend voordeel is dat een database gestuurde alumni-oplossing ervoor kan zorgen dat alumni zelf adresgegevens gaan bijhouden. Dit betekent een enorme besparing op administratieve kosten.

Databasegestuurde Internettoepassingen

Wanneer een databasegestuurde alumnisite gebouwd gaat worden komen daar heel wat facetten en disciplines bij kijken.
Er zal er een goed functioneel ontwerp moeten worden gemaakt om een doordachte inrichting van de database mogelijk te kunnen maken. Daarnaast zal bij de ontwikkeling van de site veel aandacht moeten worden besteed aan het maken van een  gebruiksvriendelijke User-Interface. Uw oud-studenten zijn immers bepalend of de site een succes gaat worden. Ook het “technisch testen” om een goede foutafhandeling te kunnen programmeren binnen de verschillende Browsers en besturingssystemen zal veel tijd gaan kosten.

Ook stelt het wereldwijd toegankelijk stellen van de alumnidatabase de nodige eisen aan de beveiliging. Denk hierbij aan zaken als het beschermen tegen oneigenlijk gebruik van derden (hackers).

Maatwerk of een standaardoplossing

In zijn algemeenheid zie je dat  de keuze voor maatwerk minder en minder wordt genomen. Maatwerktrajecten duren veelal te lang en overschrijden begrotingen. De kosten, inspanningen en risico's van zuiver maatwerk zijn vaak groter dan de baten.
Daar tegenover staat dat bij standaardsystemen vaak de aansluiting tussen systeem en organisatie niet klopt. 
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  Voordelen en nadelen van maatwerk t.o.v. standaardoplossingen

Bij de keuze tussen het kopen van een standaard-  oplossing of het ontwikkelen van een maatwerk-systeem spelen een aantal vragen een rol:

· Welke processen moet het systeem gaan ondersteunen?

· Welke functionaliteiten zijn nodig om deze processen goed te ondersteunen?

· Zijn er standaardtoepassingen op de markt die benodigde functionaliteiten goed afdekken.

Een maatwerksysteem is kostentechnisch eigenlijk alleen goed te verantwoorden, indien de processen die dit maatwerk moet gaan ondersteunen dermate uniek zijn dat er geen goede standaardoplossingen voor beschikbaar zijn.

Generieke Componenten

Wanneer je gaat kijken naar websites gericht op alumni zijn een aantal generieke componenten te onderscheiden.

Onderhoud en Beheer van adressen

De basis van elke alumnisite zijn de adressen van alumni, want zonder adressen geen contact en zonder contact geen alumnibeleid!

“Netwerken”

Een heel belangrijk item met name voor de oud-studenten zelf en daarmee het bindmiddel tussen de alumnisite en de oud-studenten. Ofwel het onderling contact kunnen leggen, zien wie waar zit, vacatures zoeken/aanbieden etc.

Organiseren van Activiteiten

Alumnibeleid zal veelal ook activiteiten gericht op alumni omvatten. Activiteiten kunnen variëren van terugkomdagen en symposia tot reünies en borrels. Met name deze activiteiten vragen om een zeer goed systeem om het administratief zware traject van inschrijvingen, inclusief het eventueel innen van deelnamegelden, te kunnen ondersteunen

Kennisuitwisseling

Een goed alumni-netwerk beschikt over een groot kennisreservoir waarbij het uitwisselen van deze kennis gestimuleerd kan worden via bijvoorbeeld een forum. Daarnaast kunnen er via polls of on-line enquêtes meningen en behoeften worden gepeild bij alumni.

Marketing van Vervolgopleidingen/cursussen

Het gericht kunnen marketen van opleidingen aan alumni zal vanuit de opleidingsinstelling een van de belangrijkste aspecten zijn binnen het alumnibeleid.

De verschillen

Uiteraard zijn er ook verschillen tussen websites. Zo is uiteraard de content van webpagina’s sterk afhankelijk van het specifiek aanbod van opleidingen van een onderwijsinstelling. 

Daarnaast is de complexiteit van een universiteit (als gevolg van de schaalgrootte en “gelaagde structuur”) natuurlijk vele malen groter dan de overzichtelijkheid van een kleine zelfstandige hogeschool. 




“The best of both worlds”

Wanneer je de verschillen tussen alumnisites analyseert zijn de grootse verschillen te vinden op het gebied van content. De onderliggende basisprocessen en bijhorende technologische oplossing, zijn bij iedereen vrijwel gelijk!

De Alumnitoepassingen van Time-lines.nl dekken het meest complexe deel van een alumnisite, namelijk databasegestuurde internettechnologie, perfect af. Daarnaast biedt de oplossing voor het technisch meer eenvoudige onderdeel van de inhoud een Content Management Systeem (CMS). Hiermee combineer je de voordelen van een standaardtoepassing met de flexibiliteit die maatwerk biedt. De technologie is ook uitstekend onzichtbaar te integreren binnen de reeds bestaande websites.

De voordelen van de oplossing van Time-lines.nl:

· Korte implementatietijd: een alumnisite voor een hogeschool kan binnen een week live zijn.

· Fractie van de kosten van maatwerk.

· Bewezen technologie (geen kinderziektes!)

· Modulaire Opbouw: dus je schaft alleen de toepassingen aan die je nodig hebt.

· Gedeelde kennis/technologie.

· Neemt zorg van beheer / hosting van de database desgewenst uit handen.

· Time-lines.nl biedt een full-service concept waaronder ook het opsporen oud-studenten en een periodiek updaten van bestanden via een callcenter tot de mogelijkheden behoort.

· Ook kunnen we alumni evenementen organisatorisch en administratief van A tot Z ondersteunen.

Meer informatie?

Wilt u meer weten over de voordelen en mogelijkheden van internetapplicaties voor alumni? Op de website www.uw-alumni.nl is de nodige informatie te vinden.

Uiteraard lichten we tijdens een oriënterend gesprek ons product- en dienstenaanbod graag toe! Neem dan contact met ons op via:

info@time-lines.nl, of bel ons op 040 - 255 42 83.







			Maatwerk      Standaard


			Applicaties   Oplossingen


Kosten	-/-	+/+


Vrijheidsgraden	+/+	+/-


Implementatietijd	-/-	+


Continuïteit	-	+


Onderhoud/Beheer	-	+












